

62比104负于内蒙古队

实力差距过大 山西女篮无力回天

本报讯(记者 杨尔欣)12月9日,WCBA常规赛结束第13轮争夺,山西女篮以62比104不敌卫冕冠军内蒙古队。

2020年7月,内蒙古队掏空了2018-2019赛季冠军广东队的“家底”,一口气引进了李月汝、黄思静、杨力维3名主力球员,以及主教练郑薇。经过“疯狂”引援,内蒙古队一跃成为联赛霸主,夺得2020-2021赛季冠军。

新赛季,内蒙古队在保留夺冠阵容的情况下,再度引进了张茹和潘臻

琦两名国家队球员。这使得内蒙古队的整体实力更加强大,几乎没有弱点的她们,志在卫冕。

本场比赛,内蒙古队开局即采用了全场紧逼防守,并连续通过篮下进攻得分。山西女篮则展现出顽强斗志,凭借新秀翟若云连得9分,一度紧咬比分。

随着比赛进行,两队整体实力的差距,特别是替补球员的差距,逐渐体现出来。在高强度的防守节奏下,内蒙古队可以通过连续换人,保持场上

队员充沛的体能;而山西女篮阵容调整空间有限,一旦武桐桐和翟若云等明星球员下场休息,球队随即便会陷入“得分荒”。

半场比赛过后,山西女篮已经以30比56大比分落后。易边再战,两队均已无心恋战,比赛进入练兵模式。此役,内蒙古队的长治籍球员李月汝,出战23分钟,砍下全场最高的21分。

12月11日,山西女篮将在常规赛第14场比赛中,对阵四川队。



巴萨21年来首次欧冠小组出局

哈维交了第一笔学费

一个月前,以主帅身份亮相诺坎普球场的哈维踌躇满志,渴望带领球队找回昔日的荣光,可一个月后,41岁的少帅便体会到现实的残酷。今晨的欧冠小组赛收官战,只有获胜才能确保出线的巴萨,在安联球场0比3不敌拜仁慕尼黑,由于竞争对手本菲卡本轮获胜,巴萨最终位列小组第三,21年来第一次欧冠小组出局,哈维也交出了执教巴萨后的第一笔“学费”。

“拜仁是个强大的对手,但这不是我们无缘出线的理由,最大的问题,还是之前的比赛没有打好。”赛后,脸上写满失望的哈维,冷静地分析着球队遭遇困境的缘由。事实也的确如他所言,如果巴萨能在上轮小组赛中击败本菲卡,就能掌握晋级的主动权,可诺坎普的那场0比0,仿佛一盆冷水,兜头浇灭

了球队刚刚找回的些许斗志和激情,“这两场比赛的结果是让人难过的,但除了接受和改进自我,我们没有别的办法。”巴萨主帅表示。

与本菲卡打平后,哈维在更衣室发表了一番激情洋溢的动员讲话,“我要去慕尼黑创造奇迹,是条汉子的就跟我同行!”。

可惜,面对世界第一前锋莱万领衔的拜仁攻击线,巴萨的后防在上半场便连吞两蛋,阿尔巴的意外伤退,更打乱了哈维的计划。即便登贝莱与特尔施特根等核心球员拼尽全力,依然没能挽回败局。这个冬夜,站在教练席边的哈维,心情与因疫情未向球迷开放的安联球场看台一样,冷冷清清。

“我认为哈维能够带领巴萨重回正确的轨道,只是这需要过程和积

累。”赛后,拜仁主帅纳格尔斯曼给了同行很高的评价,“他们今天给我们制造了一些威胁,比赛过程并不像比分看起来那么容易,对于一个上任不久的教练而言,能做到这样不容易。”纳帅说得简单实在,也找到问题的根源,对于哈维而言,时间是他最大的对手,比赛结束后不久,他又一次向俱乐部高层表达了希望在冬窗引援的想法,看起来这位少帅已经意识到情况的紧迫程度,并开始采取行动。

西甲和欧冠毕竟不是卡塔尔联赛,无缘欧冠小组出线,成为哈维重返巴萨后交出的第一笔“学费”,接下来,他还面临西甲、国王杯与欧联杯的三重考验,前路依然艰险,哈维任重道远。

据《新民晚报》陆玮鑫

北京中考体育将增至70分

新华社北京12月9日电(记者 赵琬微、赵旭)在9日召开的北京市教育“双减”工作发布会上,北京市教委发布了《北京市义务教育体育与健康考核评价方案》,提出将增加中考体育分值。现在初二、初三年级的学生,仍沿用原体育中考政策,其余义务教育阶段学生将分阶段过渡。

据介绍,新方案包括过程性考核与现场考试两部分。其中,过程性考核为新增部分,包括学生体质健康考核和体育与健康知识考核两部分,分数分别为30分与10分。体质健康考核为《国家学生体质健康标准(2014年修订)》的内容,包括体重指数、肺活量、50米跑、坐

位体前屈、1分钟跳绳、1分钟仰卧起坐等。考核时间分别在四年级、六年级、初二年级进行。体育与健康知识通过机考方式开卷进行,内容包括如何控制运动强度,避免运动伤害,以及科学合理的营养膳食结构、作息生活习惯等常识。考核时间是初二年级。

现场考试部分总分为30分,内容增加了可选择性。考试范围包括素质、运动能力四大类别的22项内容,采取分类限选的方式进行。每名同学可从中挑选4项进行考核,其中中长跑项目为必选。此外,学生可以从跳绳、篮球、排球、羽毛球、乒乓球等众多项目中根据考试要求搭配选择。与以往相

比,新方案让学生有了更多选择,可从事自己擅长、感兴趣的项目。在可选项目中,包括体操、武术、游泳等个人项目。

据悉,新方案从公布之日起施行。按照工作计划,将分年级过渡、逐步推开。目前初二、初三年级的学生,仍沿用原体育中考政策;现在小学五年级、六年级,初一年级的学生,增加20分过程性考核,总分为50分;现在小学三年级、四年级的学生,增加30分过程性考核,总分为60分;现在小学一年级、二年级的学生,按照改革方案增加40分过程性考核,总分数增至70分。

梅西进球数 超越贝利

梅西和C罗的较量仍在继续,一个是领跑金球奖杯数,一个是领跑职业生涯总进球数,但两位世界足坛的超级巨星,还在不断刷新着各种纪录。而这一次,梅开二度的梅西在欧冠的纪录上又向C罗“看齐”了。

欧冠小组赛末轮对于大巴黎来说其实胜负压力不大,由于同组的曼城已经锁定了小组第一,且一轮前大巴黎就确保了16强资格,因此主场面对比利时球队布鲁日,全队还是踢得相对放松。正是在这种状态下,梅西又迎来了里程碑之夜,他梅开二度之后,职业生涯总进球数已超越了球王贝利(757球),达到758球。据统计,梅西打入了678个俱乐部进球、80个国家队进球,而贝利打入了680个俱乐部进球、77个国家队进球。

当然,一个夜晚创造一个纪录对于梅西来说太平常了,事实上他不但超越了前辈,还追平了另外两个纪录,而它的保持者正是C罗。随着布鲁日的球门被梅西两度敲开,阿根廷人在欧冠中已经先后攻破了38支不同球队的大门,在攻破球队的数量上追平了C罗。排在第三的是攻破34队球门的本泽马,之后是攻破33队的劳尔、29队的伊布和莱万。

据《北京青年报》张昆龙

丁俊晖回应 状态低迷

在2021年苏格兰公开赛一场延期资格赛中,丁俊晖以3比4不敌张安达,未能获得正赛资格。

这样一来,丁俊晖的世界排名将下滑至第28位,单赛季排名已经下跌到了第64位,排名跌出一线,同时也失去了大量赛事的参赛权,比如15年来首次无缘大师赛。

对于状态严重下滑的观点,丁俊晖在接受采访时对几个关键问题予以了回应,“因为疫情的原因,无法做到在中英之间顺利的往返,要么一直待在英国比赛,要么尽量在中国多陪伴一下家人。真的很难两全。”

而对于参加综艺节目导致状态下滑的说法,丁俊晖非常坦然,在他看来这是探索一些新领域来给自己一个放松和成长的机会。

“在国内我也有很合理地安排自己的训练、生活和工作。有时候,一个运动员的成长和成熟不一定完全体现在比赛场上,但是无论何时何地,训练和比赛都是一个运动员的首要工作。”

对于自己的未来,丁俊晖并不担心,“每个球员基本都会经历职业的高潮与低谷甚至是瓶颈期,无论什么阶段我都会坚持训练,坚持比赛,努力找回自己的状态。”

据澎湃新闻

球员感染新冠 热刺欧战延期

新华社伦敦12月8日电(记者 张薇)由于队中有多达8名球员新冠检测结果呈阳性,英超热刺俱乐部8日确认,他们9日主场对阵雷恩的欧洲协会联赛小组赛将延期。

英国媒体前几日已经报道了热刺阵中爆发疫情的消息,但俱乐部一直没有做出回应。直到8日,出席赛前发布会的热刺主帅孔蒂确认,队中目前已已有8名球员感染新冠病毒,另外还有5名工作人员“中招”,“现在我们当然是有点害怕,不知道明天会发生什么。每天都会收到新的阳性检测结果,情况十分不妙”。

当日晚些时候,热刺也终于发布了声明,表示由于俱乐部内出现多个新冠阳性病例,9日的比赛已确定取消。至于何时补赛,他们还在与欧足联进行沟通。热刺同时透露,他们训练中心一队所在的区域已经关闭,其他区域则照常开放。

不过,热刺的操作引发了对手雷恩的不满。法甲球队当晚也发布了声明,表示热刺当天下午明明还通过邮件确认比赛照旧,然后等他们都抵达伦敦了才说自己打算择日再赛。雷恩方面认为这实在缺乏公平竞赛的精神,同时强调他们保留向欧足联申诉的权利。

另外,热刺12日客场对阵布莱顿的英超比赛能否如期进行也存在疑问。